
1.  2＋ 
a 
81 

. 
＝ 
13 
9 ，則 a＝？ 

2.  已知 x 為正整數，而且  10－x  為整數，則 x 值共有幾個？ 

3.  a＝2×  3 ，b＝  23 ，c＝ 
46 
3 

. 
，a、b、c 三數的大小關係為 

4.  請問 4 
29
49  的平方根是  ± 

15 
7  。 

5.  大於 500 且小於 900 的正整數中，其平方根為整數的有  7  個。 

6.  若(3x－2) 2 的平方根為  ±16，則 x＝  6，－ 
14 
3  。 

7.  計算  (1－  2 ) 2 ＝  2 －1  。 

8.  π 代表圓周率，則│π－4│＋  (4－π) 2 ＝  8－2π  。 

9.  試比較下列兩數的大小關係：填入＞或＜ 

(1)  － 
5 
4 

. _____－ 
6 
5 

. 
。  (2) 0.5______  0.5 。  (3)  若  (a－b) 2. ＝b－a，則 a______b。 

10.  比較 8、3  7 、  65 的大小為  65 ＞8＞3  7  。 

11. 若將  5 、  7 、  11 、  13 、  17 、  19 、  23 、  29 所表示的各點標示於右圖的數線上，則位於 

線段AC ̄上的點共有  4  個。 

12.已知 x、y 為兩數，－2 是 3x＋5y 的一個平方根，2x－5y＋5 的平方根為  ±4，試求： 
(1) x、y 之值。(6 分)  (2) (2x－3y)的平方根。 
(1) x＝3，y＝－1  (2) ±3 

13.已知  300 ＝17.32，若 a、b、c、d 皆為正整數，且  300a 、 
300
b 

. 
、  300＋c 、  300－d 也為正整 

數，則  300a + 
300
b 

. +  300＋c +  300－d 的最小值為何？ 
75 

14.請由下表查出下列各小題之值。 
N  N 2  N  10N 
21  441  4.582576  14.49138 
22  484  4.690416  14.83240 
23  49  4.795832  15.16575 

(1)  529 ＝？  (2) (14.83240) 2 －(4.582576) 2 ＝？ 
23  (2) 199 
15.正方形周長為  80公分，則其面積為多少平方公分？ 

16.已知 x 為正整數，30≦x≦60，且  4x＋25 . 為正整數，則符合以上條件的 x 共有幾個？ 
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17.已知 c＜b＜a＜0，則  (b－a) 2 ＋  (c－b) 2 ＝？ 

18.若 a、b、c 表三整數，且  (a＋2) 2 ＋  (a＋b－3) 2 ＋  (2a＋b－c) 2 ＝0，則  a＋b＋c＝？ 

19.比較 
5 
2 、 

5 
2 

. 
、 

5 
2 

、 
5 
2  四數的值，何者最小？ 

20.請問  1、  2、  3、……、  50，總共有幾個數大於 4，且小於 6？ 

21. 貝貝將大小相同的正方形磁磚 1000 塊，不經切割且無破損，鋪成一個最大的正方形區域，那麼鋪完 

後還剩下幾塊磁磚？ 

22.試求  3 
13
81 

. 
的平方根是  ± 

4 
3  。 

23.  1＋3＋5＋7＝4 2 ，1＋3＋5＋7＋9＝5 2 ，1＋3＋5＋7＋9＋11＝6 2 。根據上式的規律，求(1＋3＋5＋…… 

＋21)的平方根  ±11  。 

24.  －0.3 是 5a－1.91 的平方根，則 a＝  0.4  。 

25.  設 b＞0，且 b 2 ＋ 
1 
b 2＝83，則 b－ 

1 
b ＝  9  。 

26.  若  (a－1) 2 ＝2，  (b＋1) 2 ＝1，則請你找出符合條件之正整數 a 與負整數 b 後，請問 a＋b。 

27.  如圖，a、b、c 在數線上的位置，求  b 2 －｜a＋b｜＋  (c－b) 2 ＝  a＋3b－c  。(以 a、b、c 表示) 

28.  設 4＜x＜10，且－  (x－11) 2 ＋  (3x－7) 2 ＝10，則 x＝  7  。 

29.  若 a＝  51 2 －49 2 ，則 a 的整數部分為  14  。 

30.  68的整數部分為 A，B、C為連續整數，B≦－  330≦C，則 A＋B－C＝  7  。 

31.若 2x＋3y 的平方根為  ±2，x－2y 的平方根為  ±3，則 x＋2y 的平方根為多少？ 
±1 

32.已知  720 ＝26.8，欲使  720a 、 
720
b  、  720＋c 、  720－d 均為正整數，當 a、b、c、d 均為 

最小正整數時，求  a＋b＋c＋d＋1 ＝？ 
8 
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